
LISABON sa obilascima
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Avionski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD – LISABON

Dolazak putnika na aerodrom „Nikola Tesla“ dva i po sata pre poletanja radi prijavljivanja na
let. Poletanje za Lisabon u 13:20 sati (let JU562). Dolazak u Lisabon u 16:20 po lokalnom
vremenu. Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Trg Markes de Pombal, Avenija slobode,
Trg obnovitelja (Restauradores), Rosio, Trg Komersio, kula Belem, manastir Svetog Žeronima,
Spomenik otkrićima, panorama tvrđave svetog Đorđa… Smeštaj u hotel. Noćenje.

2.. dan - LISABON

Doručak. Odlazak na pešačko razgledanje najlepših gradskih trgova, u pratnji vodiča: Markes
de Pombal, Restauradores, Rosio, Komersio, stara gradska četvrt Alfama. Povratak u hotel.
Slobodno vreme. Noćenje.

3.. dan - LISABON – SINTRA – KABO DA ROKA – KINTA DA REGALEIRA –
LISABON

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet “Sintra i Lisabonska rivijera”. Sintra je slikoviti gradić
udaljen od Lisabona oko 30 km. Opasan je šumovitim brdima i ima specifičnu mikro-klimu, pa
je zato vekovima bio letnja rezidencija portugalskih kraljeva, sve do revolucije 1910. godine.
Obilazak Nacionalne palate Sintra, omiljene letnje palata portugalskih kraljeva. Nacionalna
palata  u  Sintri  jedina  je  ostala  gotovo  netaktnuta,  sačuvavši  svoje  izvorne  obrise.  Od
rekonkviste – pobede hrišćana nad Mavarima koji su vladali i ovim delom Evrope, portugalski
kraljevi su od 12. do sredine 16. veka radili  na proširenju i adaptaciji  ove palate ne bi li
konačno u 16. veku dobila svoj finalni izgled koji je očuvan i danas. Bogato ukrašene odaje u
kojima se još uvek mogu videti originalni mavarski duborezi i gde se čuvaju neki od najlepših
primeraka azuležosa samo su jedan deo priče o životu palate.  Nacionalna palata u Sintri
uvrštena je  u UNESCO-vu Listu svetske kulturne baštine 1995.  godine.  Kabo da Roka je
najzapadnija tačka Evrope čije su geografske koordinate simbolično upisane na kameni obelisk



smešten na stenovitoj litici visokoj 140 mnv. To je sam kraj planinskog venca Sintra, koji su
okeanski talasi abrazijom pretvorili u rt, duboko uronjen u Atlantski okean. Nastavak putovanja
ka kompleksu Kinta da Regaleira koji se nalazi nedaleko od istorijskog centra Sintre. Imanje
veličine četiri hektara se sastoji od palate, kapele i raskošnog parka koji krase brojne fontane,
jezera, tuneli i ukrasne klupe. Tokom godina su se menjali vlasnici ovog poseda a njegovu
izgradnju je započeo bogati trgovac iz Porta, Monteiro, nakon što ga je otkupio od porodice
Regaleira,  prvobitnih  vlasnika.  Mnogi  smatraju  ovo  imanje  jednim  od  najromantičnijih  u
Portugalu, te je ovaj izlet je prilika da se sagledaju sve lepote Sintre, prestonice portugalskog
romantizma. Povratak u Lisabon. Noćenje.

4.. dan - LISABON – OBIDOŠ – ALKOBASA – BATALJA – NAZARE –
LISABON

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet “Obidoš, Alkobasa, Batalja, Nazare”, prilika da se upozna
centralni deo Portugalije. Obidoš je najlepši i najbolje očuvan srednjovekovni grad u zemlji i u
potpunosti je opasan tvrđavom visokom 13 metara a koja potiče iz 12. veka. Poznat je i kao
„grad venčani poklon“ jer ga je kralj Deniš poklonio svojoj supruzi kraljici Izabeli prilikom
njihovog venčanja 1282. godine. To je, bez sumnje, jedno od najromantičnijih i najživopisnijih
sela koje odlikuju uske, kaldrmisane ulice oivičene šarenim kućicama prekrivenim cvećem, sa
karakterističnim  gotičkim  vratima  i  prozorima  i  rukom  oslikanim  pločicama  „azuležos“.
Alkobasa je grad poznat po manastiru Opatija Svete Marije, najvećoj crkvi u čitavom Portugalu
iz 12.  i  13.  veka i  jednom od spomenika koji  su na listi  spomenika kulture pod zaštitom
UNESCO-a. U manastiru su sahranjeni najpoznatiji ljubavnici portugalske istorije – kralj Pedro
I i Ineš se Kastro, a njihove grobnice se smatraju najlepšim gotičkim reljefnim skulpturama u
istoriji portugalske umetnosti. U Batalji se nalazi manastir Svete Marije od Pobede, najveće
remek-delo portugalske gotičke umetnosti.  Izgrađen je krajem 14. veka nakon portugalske
pobede nas Kastiljom u bici  kod obližnjeg mesta Alžubarote,  i  na listi  je  spomenika pod
zaštitom UNESCO-a. Mnogobrojni  kitnjasti  stubovi,  kule i  balustrade iz daljine deluju kao
čipka.  Nazare  je  nekadašnje  najpoznatije  ribarsko  mesto  u  Portugalu  čuveno  po
karakterističnim,  intenzivno  obojenim  ribarskim  brodićima,  danas  živopisno  i  užurbano
turističko  mesto  sa  dugim plažama,  odličnim  ribljim  restoranima  i  pijacama.  Povratak  u
Lisabon. Noćenje.

5.. dan - LISABON

Doručak. Slobodan dan, prilika za posetu i obilazak Parka nacija, komercijalne i rezidencijalne
četvrti Lisabona koja je doživela veliku transformaciju povodom održavanja Svetske izložbe
Expo 98 – najvećeg zatvorenog okeanarijuma u Evropi (ulaznica je oko 13 evra); ili vožnju
žičarom sa panoramskim pogledom na most Vasko da Gama, najduži most u Evropi dužine 17
kilometara. Uveče, fakultativni odlazak na večeru u tipični restoran sa fado programom i
folklorom inspirisanim običajima u raznim oblastima Portugala. Noćenje.

6.. dan - LISABON – BEOGRAD

Doručak i odjavljivanje iz hotela. Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Poletanje za
Beograd u 17:20 (let JU563). Dolazak u Beograd u 22:10.



Opis

LISABON Aranzmani
Lisabon je najzapadnija prestonica Evrope, ali i jedan od najtoplijih glavnih gradova.
Nalazi  se  na  zapadu  Portugala  blizu  obale  Atlantika  i  mesta  gde  se  najduža  reka
Iberijskog poluostrva Težo uliva u okean.
Istorijsko središte grada nastalo je na sedam brežuljaka.
Ovaj deo grada ima interesantan reljef. Zbog strmih ulica grad koristi tri žičare i jedan
lift.
Zapadna strana grada najvećim delom je pokrivena parkom Monsanto.
Jednim od najvećih gradskih parkova u Evropi, koji se prostire na blizu 10 kvadratnih
kilometara.

Cenovnik

PAKET ARANZMAN PO OSOBI
( avio prevoz +aer.takse + transfer + 5 nocenja sa doruckom )

Termin putovanja Hotel / Usluga
Paket aranzman sa

polaskom iz
Beograda

Jednokrevetna

u pripremi ★★★ € €

 

FAKULTATIVNI IZLETI
• Celodnevni fakultativni izlet autobusom “Sintra”. Cena: 85 evra. U cenu je uključena
ulaznica za Nacionalnu palatu i usluge vodiča.
• Celodnevni fakultativni izlet autobusom “Obidoš, Alkobasa, Batalja i Nazare”. Cena:
70 evra. U cenu je uključena ulaznica za manastir u Batalji i usluge vodiča.
• Fakultativni odlazak na večeru u tipični restoran sa fado programom. Cena: 60 evra.
U cenu je uključena večera.
• Važna napomena: Prijavljivanje za izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje, a plaćanje
je u Lisabonu, isključivo u evrima. Potrebno je najmanje 15 prijavljenih učesnika za realizaciju
ovog izleta. U slučaju manjeg broja prijavljenih, izlet bi mogao da se realizuje uz korigovanje
cene.

Aranžman obuhvata

aerodromske takse (74 evra na dan objavljivanja programa, čiji je iznos podložan
promeni i koje se plaćaju u dinarima u poslovnicama Filip Travela ili u poslovnicama
ovlašćenih subagenata),
avionski prevoz na relaciji Beograd – Lisabon – Beograd (prevoznik Air Serbia),
 smeštaj u hotelu kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim sobama (5 noćenja sa
doručkom),
transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma u Lisabonu prema
programu,
panoramsko razgledanje Lisabona,
usluge vodiča,
troškovi organizovanja putovanja.



Aranžman ne obuhvata

boravišna taksa za starije od 13 godina, 2 evra po noći po osobi (plaća se na recepciji
hotela),
fakultativni izleti,
ulaznice na lokalitetima i posete
međunarodno zdravstveno putno osiguranje.

Napomene

OPSTE NAPOMENE:
Putnici su u obavezi da  daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u
pasošu, prilikom pravljenja rezervacije.  U protivnom, svaka kasnija promena podleže
dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.
Vremena letova su podložna promenama.
Putnici će o tačnom vremenu leta biti obavešteni dva dana pre putovanja.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promena leta od strane
avio-kompanije.
Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji
iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike. U
cenu takođe nije uključeno obavezno međunarodno putno osiguranje.
Za  državljane  Republike  Srbije  nije  potrebna  viza  za  ovo  putovanje,  već  važeći
biometrijski  pasoš  (važnost  pasoša  mora  biti  najmanje  6  meseci  po  povratku  sa
putovanja).  Putnici  koji  imaju  strani  pasoš,  u  obavezi  su  da  se  sami  raspitaju  o
eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske
propise za iznošenje deviza iz zemlje.
Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po
zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
Konačan iznos avionskih taksi  podložan je  promeni  i  utvrđuje se prilikom izdavanja
avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili
ponudi  putnicima  mogućnost  organizovanja  individualnog  putovanja  za  navedenu
destinaciju,  uz  promenu  cene  putovanja.
Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti,
dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu
ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost
ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i
standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.
Opisi  smeštajnih  objekata  su  informativnog  karaktera.  Za  eventualna  odstupanja  i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost,
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
Objašnjenje:  kontinentalni  švedski  sto  –  manji  izbor  namirnica  i  uglavnom je  slatki
doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja
Jačina signala  Wi-Fi  internet  konekcije  zavisi  od kvaliteta  signala  koji  pruža lokalni
provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na
mreži.  Organizator  putovanja  ne  može  da  utiče  i  nije  odgovoran  za  kvalitet  Wi-Fi
konekcije
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i



izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti  sofa na
razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta
Neki  od  dopunskih  sadržaja  smeštajnih  objekta  su  dostupni  uz  doplatu.  Postoji
mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj…)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o
aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se
boravi
Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog
konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski,
zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
Uslov za ulazak državljena R. Srbije u bilo koju clanicu EU je da poseduju biometrijsku
putnu ispravu koja mora a važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za
napuštanje teritorija članice EU.
Preporuka je, da se putnici sa srpskim pasošima informišu o uslovima ulaska u zemlje
Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde
o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u
ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena
ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske
Unije (TAX FREE).
Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije FT.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije
FT OTP 113/2021. Ovlasceni posrednik u prodaji GLOBUS TRAVEL SHOP


